

## 教保專業精進研習

# 您成長的好夥伴

文・政策部副主任許家蓁

去年新北教產舉辦了兩場教保專業精進研習，一場上午邀請林晷君律師與大家分享幼兒園中會遇到的相關法律問題，下午則邀請林瑋老師分享親子共讀圖畫書的技巧；另一場上午邀請靖娟基金會林月琴執行長和大家談談幼兒遊戲場安全教育，下午則由我分享在地化課程與進行馬賽克實作體驗。兩場研習會員們都反映熱烈，希望工會能多舉辦此類的研習活動。

2016幼教之光得獎名單公佈後，獲得特優的金美國小附設幼兒園，在教育局教科舉辦的教學觀摩報名時，僅20名的名額一下就秒殺，許多想要去學習觀摩的老師都非常扼腕。於是今年一月底，工會特別情商邀請金美國小附設幼兒園與會員夥伴們進行分享，在過年前夕舉辦研習課程，讓更多夥伴能夠到金美去取經。這場研習報名也是相當踴躍，一開始錄取名額是60位，最後也開放名額到70名！其實參訪人數過多對於主辦單位有些辛苦，在此也特別再次感謝金美團隊。

金美附幼張馨仁主任帶領的金美團隊也無私地與大家分享得獎的「金山小白鶴」課程，以及帶著參與研習的老師們進行學習區如何規劃的分享，帶著大家參觀校園詳細說明介紹，對於參與老師們的提問也有問必答，張主任也不諱言的說，為了挺工會，這是最詳細分享的一次了，以後也不會這麼詳細了！金美國小地理位置位於金山區，其實交通不算便利，當天又下著綿綿細雨，在濕濕冷冷的天氣裡，但大家沒有被濕冷打敗，一整天的研習課程歡笑連連，收穫滿滿，也看到了幼教夥伴們的熱情！

未來幼教委員會也會持續規劃教保專業精進研習，滿足幼教現場夥伴們的需求，夥伴們對研習有任何想法也歡迎和工會反映唷！

